
Vážený koordinátor projektu Maturita on-line 2011, 

 

dovoľujeme si Vás požiadať o výber žiakov Vašej školy, ktorí v tomto školskom roku 
vykonajú externú časť maturitnej skúšky zo slovenského jazyka a literatúry, z anglického 
jazyka úroveň B1 alebo matematiky on-line spôsobom. 

  Z každého predmetu bude on-line spôsobom maturovať 20 žiakov Vašej školy, ktorí 
budú rozdelení do dvoch učební. Z anglického jazyka bude možné v tomto školskom roku 
maturovať on-line spôsobom iba na úrovni B1 podľa Spoločného európskeho referenčného 
rámca pre cudzie jazyky (základná úroveň). Tí istí žiaci môžu vykonať maturitnú skúšku on-
line spôsobom zo všetkých troch predmetov, alebo niektorí iba z jedného alebo dvoch 
predmetov. Účasť v on-line maturite z jedného predmetu neovplyvňuje účasť v inom 
predmete on-line maturity. Vybraní žiaci si budú môcť vyskúšať on-line testovanie na 
cvičných zadaniach, ktoré nájdu na webovom portáli www.maturita-online.sk (priebežne ho 
obnovíme a zaktualizujeme) a aj počas generálnej skúšky maturity on-line, ktorej termín 
spresníme neskôr.  

Údaje o vybraných žiakoch prosíme zaslať v tabuľke, ktorú nájdete v prílohe. Rodné 
čísla žiakov maturujúcich on-line spôsobom zo slovenského jazyka a literatúry doplňte do 
prvých dvadsiatich riadkov tabuľky označených v poslednom stĺpci značkou SJL, 
z anglického jazyka doplňte v tabuľke do riadkov označených AJ, rodné čísla žiakov 
maturujúcich z matematiky do riadkov označených MAT. Rodné čísla uvádzajte ako číslo 
s desiatimi číslicami bez lomky. Prosíme Vás, aby ste tabuľku vyplnili pozorne 
a skontrolovali uvedené údaje. Po zavedení údajov do databázy žiakov on-line maturity 
a pridelení vstupných hesiel pre generálnu skúšku a ostrú maturitu môže dôjsť k neúplnému 
opraveniu chybných údajov a spôsobeniu zbytočných stresových situácií pre všetkých 
zúčastnených. Vyplnené tabuľky prosíme zaslať na adresu pavol.kelecsenyi@nucem.sk čo 
najskôr. 
 

O ďalšom postupe prác projektu Maturita on-line 2011 Vás budeme priebežne 
informovať. 

V prípade akýchkoľvek nejasností alebo otázok nás kontaktujte. 

S pozdravom 

 
Mgr. Pavol Kelecsényi 
Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania 

Odd. tvorby evalvačných nástrojov pre vyššie stredné vzdelávanie 

Pluhová 8, 831 03  Bratislava 3 

tel. 02/49 27 64 14 

mail: pavol.kelecsenyi@nucem.sk 

 


